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У кожного із нас бувають скрутні періоди, проблеми, негаразди, і в непростий час, який
диктує свої умови, так важливо знати, де отримати допомогу і підтримку. Профком студентів
завжди на варті інтересів політехніків. Тут вирішують питання оздоровлення студентів,
покращення побутових умов, тут надають матеріальну допомогу тим, хто опинився в скруті,
та, найголовніше, тут зустрічають з посмішкою і до кожного звернення ставляться серйозно і
відповідально. Очолює студентську профспілку Анастасія Тарабанова, а розпочала вона
свій шлях у суспільному житті як профорг групи ЕМ-24.

Анастасія стала частиною великої і дружної сім’ї політехніків у 2014 році, і її студентське
життя було яскравим і насиченим: навчання, зустрічі, тренінги, факультетські та
університетські заходи. Нудьгувати ніколи! А влітку 2015-го на неї чекала Школа
профспілкового лідера. Ці три дні в Фігуровці Анастасія згадує і зараз.
 – Це прекрасна нагода випробувати свої сили, навчитися чомусь новому, познайомитися
ближче з активістами профспілок інших факультетів. У тому ж 2015-му я стала головою
факультетського профбюро та приєдналась до комісії профкому з організації масових
заходів і свят.
Так, щабель за щаблем, Анастасія пройшла шлях від профорга групи до голови
профспілкової організації. Вона прекрасно знає, з якими проблемами студенти звертаються
до профкому, і готова допомогти у їх вирішенні. Робота Анастасії мала високу оцінку не
лише в університеті, а й у Харківській обласній організації профспілки працівників освіти і
науки України.
 – У нових умовах студентська профспілка не припиняє своєї роботи. Ми так само готові до
діалогу зі студентами, так само надаємо підтримку. Одним із найважливіших досягнень
останнього часу стало надання матеріальної допомоги у віддаленому режимі. Студенти
мають знати про це. Ми нікого не залишимо без уваги, не соромтеся звертатися в
профспілку. Ми завжди допоможемо!
Дівчина впевнена у власних силах та своїй команді. В основному, це нові обличчя, окрім
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Сергія Шигиди. Анастасія Тарабанова може покластися і на Даниїла Білоуса, Діану Бріль,
Станіслава Конкіна та ін., які охоче допомагають їй. Профком студентів перейняв традиції
попередників, допомагаючи студентам та відстоюючи їхні права в ректораті. Усі працюють
над покращенням умов проживання та відпочинку, щорічно виїжджають перед початком
оздоровчого сезону до Фігуровки, щоб привести до ладу табір «Політехнік».
 – Важливою для студентського профкому є співпраця з газетою «Політехнік», на сторінках
якої завжди можна знайти матеріали про життя студентів, роботу профспілкової організації,
заходи і конкурси, які ми проводимо. Це і конкурс-огляд на найкращу кімнату в гуртожитку
(Анастасія Тарабанова на знімку перша справа), «День донора», Масляна, та
найголовнішим залишається соціальний захист студентів. Журналісти «Політехніка» завжди
раді нам допомогти!
Анастасія радісно ділиться здобутками, розповідає про студентів, яким надана допомога.
Голова профкому підтримує зв’язок із ними, тримає руку на пульсі, іноді дізнаючись про
проблеми студентів раніше, ніж директори інститутів. Знає: час від часу емоційно важко, але
також Анастасія Тарабанова усвідомлює, наскільки важливою є її робота, і пишається, що
вона очолює студентську профспілкову організацію Харківського політехнічного. Вона
продовжує славні традиції попередників, розвиває організацію і закликає студентів:
«Обов’язково завітайте до профкому!»


